
 

 
 
 
 

 
 
ENCUESTA  
 
Para contar con una opinión representativa del conjunto de la población de Arrasate 
sobre la importancia del proyecto y las características generales de la instalación y sus 
servicios, en el mes de junio se realizó una encuesta con 500 entrevistas telefónicas. 
 
Conclusión: 
 

- Una mayoría muy significativa es favorable a remodelar y mejorar las 
instalaciones del mercado actual,  ampliar los días y horarios de apertura 
y contar con más puestos y servicios. 

 
Los resultados más significativos de la encuesta fueron: 
 

- Un 90%  considera que Arrasate debe disponer de un mercado moderno y 
dotado de todos los servicios. 

 
- Para prácticamente la totalidad de los encuestados (97%) es importante que el 

mercado esté en el centro urbano de Arrasate. 
 

- El 60% de los entrevistados no considera necesario un nuevo edificio para el 
mercado de abastos, frente a un 33% que opina lo contrario. Es decir 2 de cada 
3 vecinos piensa que NO hace falta un nuevo edificio. 

 
- La gran mayoría considera que la actual situación (85%) y el acceso (80%) al 

mercado son buenos o muy buenos.  
 

- Un 65% de las personas entrevistadas valora como regular o malo el estado 
de las instalaciones. 

 
- Las principales demandas que emanan de la encuesta hacen referencia a: 

ampliar los días de mercado y horarios de apertura; mayor oferta de puestos 
y de servicios en general.  

 
- Casi la totalidad 92% reclama que se establezcan vías para que la ciudadanía 

de Arrasate pueda presentar propuestas y participar. 
 


